

Сотрудники следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу поздравили подшефных с Международным днем защиты детей



Ежегодно в первый летний день - 1 июня во всем мире отмечается Международный День защиты детей. Это веселый праздник для детей, а для взрослых напоминание о необходимости постоянной заботы о них. Дети, как никто другой, нуждаются в нашей поддержке и внимании.

На протяжении нескольких лет следственное управление по Чукотскому автономному округу осуществляет шефство над воспитанниками ГКУСО «Чукотский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». Офицеры регулярно общаются с детьми, интересуются их жизнью и увлечениями, проводят с ними познавательные мероприятия, воспитательные беседы, поздравляют с праздниками и дарят подарки.

Вот и сегодня по доброй традиции сотрудники следственного управления побывали в гостях у ребят и поздравили их с Международным Днем защиты детей, окончанием учебного года и началом летних каникул. Заместитель руководителя следственного управления Питиримов Александр Леонидович пожелали подшефным крепкого здоровья, успехов в учебе, спортивных достижений, творческих побед, исполнения заветных желаний.

В свою очередь ребята для своих гостей показали праздничный концерт, подготовленный собственными силами под руководством педагогов.

В завершении встречи ребятам были вручены почетные грамоты и дипломы за участие в конкурсах, проводимых Следственным комитетом Российской Федерации, а также подарки и сладкие угощения к праздничному столу.

Изображения



31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1796949>